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20192 Agrar VL_91LV

Erfasste Fragebégen = 1560

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

L e g en d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
Fragetext 0% 0% 10% 50% 20% 10% 0% Anzahl
. n=Anzal
g Linker Pol I = y Rechter Pol mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.

E.=Enthaltung

1 2 3 4 5 6 7
Skala Histogramm

1. Fragen zu Studium und Person

) Mein angestrebter Abschluss in diesem Studiengang ist

Master ( ) 51.1%
Diplom 0%
MagisterI 0.3%
1.Staatsexam. 0%
Kirchl. Examen 0%
Promotion U 2.3%
(Gasthorer) 0%
andereI 0.2%

2 |ch studiere im (FS = Fachsemester)
A 43% n=15%9
smrs(__ ) 38%
5/6.Fs(___ ) 15.8%
7.-10.Fs (] 2.8%
11.-14.Fs] 0.1%
>14.Fs] 0.3%
¥ Die Lehrveranstaltung ist fiir mich
Pflicht ) 53.9% n=1539
Wahipfiicht (] 27.5%
frei gewahit (] 18.6%
9 Mein Geschlecht ist
weiblich ) 53.7% n=1525
mamnlich () 43.7%
diversI 0.5%
keine Angabe [] 2.1%
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2.1)

. Fragen zur Lehrveranstaltung

Die Vorlesung hat mein Interesse an dem Thema
geférdert.

Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, Angebote in
StudIP, Literatur, Medien) sind fir mich nitzlich.

An einem der ersten Vorlesungstermine wurden die
Leistungsanforderungen deutlich gemacht.

Die Vorlesung ist mit den anderen Veranstaltungen
des Moduls inhaltlich abgestimmt.

Die Lehrperson ist im Umgang mit den Studierenden
fair.

Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig
vor oder nach.

Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den
vergebenen Credits

2 |n einem Gesamturteil bewerte ich diese

Vorlesung als

trifft nicht zu

sehr schlecht

3. Méglichkeit fiir frei formulierte Fragen der Lehrperson

5.8% 6,5%

10,1% 16,8% 24,1% 33,4%

. n=1545
= " trifft zu mw=5.4
s=1,7
E.=2
2 3 6 7
42% 6,5% 1% 25,7% 33,9% 1536
) n=
= " trifft zu mw=55
s=1,6
E.=2
2 3 6 7
4,5% 5,5% 4% 27% 36,4% 1541
) n=
= 1 trifft zu mw=5,6
s=1,5
E.=3
2 3 6 7
4.2% 6,9% 3% 23,6% 33,3% 1518
) n=
= trifft zu mw=54
s=1,6
E.=27
2 3 6 7
3,3% 57% 5% 25,9% 37,4% 1530
) n=
= i trifft zu mw=56
s=1,5
E=11
2 3 6 7
3,6% 6,5% 9% 24,8% 31,7% 1453
) n=
= trifft zu mw=5.4
s=1,6
E.=91
2 3 6 7
3,5% 4.2% 9% 24,5% 36,8% 1332
) n=
= i trifft zu mw=5.6
s=1,5
E.=209
2 3 6 7
12% 2,5% 5% 8,4% 23,2% 58,9% 1466
) n=
= i trifft zu mw=6,2
s=1,2
E.=69
2 3 6 7
8,6% 11,5% 20, 8% 18% 13,8% 1508
) n=
I i trifft zu mw=4,5
s=1,7
E.=31
2 3 6 7
1.1% 4.4% 5% 12,9% 5,1% 1538
. n=
i viel zu hoch mw=4,6
s=1
2 3 6 7
33% 6% 10,1% 19% 33,6% 26,7% 1537
n=
= i sehr gut mw=55
s=1,4
2 3 6 7

Wenn die Lehrperson zusatzlich Fragen an Sie stellen méchte, kdnnen untenstehende Felder fiir die Beantwortung genutzt werden.

Fragen (1) bis (3) werden von der Lehrperson bekannt gegeben (auf Tafel, Folie, Zusatzblatt ...).
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Histogramme zu den Skalafragen

Die Vorlesung hat mein Interesse an dem Thema
gefordert.

In dieser Vorlesung lerne ich viel.

Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert.

trifft nicht zu

trifft zu

100%+

75%+

50%+

25%+

9
s 6% 7% 1°%

Die Lernziele wurden klar formuliert.

100%-

75%

50%

25%

trifft zu

trifft nicht zu

Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, Angebote in

trifft nicht zu

trifft zu

100%-

75%

50%-

25%

An einem der ersten Vorlesungstermine wurden die

StudlIP, Literatur, Medien) sind fiir mich nitzlich. Leistungsanforderungen deutlich gemacht.
trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100% 100% 100%
75% 75% 75%-
50% 50% 50%-
25% 25% 25%1
Die Vorlesung ist mit den anderen Veranstaltungen Die Lehrperson istim Umgang mit den Studierenden Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmafig
des Moduls inhaltlich abgestimmt. fair. vor oder nach.
trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100%+ 100%+
° ° | mw= 6.2
75%+ 75%+
— s=12
50%+ 50%+
25% 25%- n = 1466
2% 3% 1% 1% 2%

Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den

In einem Gesamturteil bewerte ich diese Vorlesung

vergebenen Credits als
viel zu gering viel zu hoch sehr schlecht sehr gut
100%- 100%-
75% 75%
50%- 50%-
25%- 25%-
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Profillinie

T Zusammenstellung: 20192_Agrar_VL_91LV

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21 Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu - trifft zu B B . B
Thema gefordert. \ n=1545 mw=54 md=6,0 s=17

22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu l trifft zu

\ n=1536 mw=55 md=6,0 s=1,6

23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu 1. trifft zu

I n=1541 mw=56 md=6,0 s=1,5
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .l trifft zu
\ n=1518 mw=54 md=6,0 s=1,6

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu \. trifft zu B B . B
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind flr I n=1530 mw=56 md=60 s=15
mich nitzlich.

28)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu .[ trifft zu B B . B
wurden die Leistungsanforderungen deutlich \ n=1453 mw=54 md=60 s=16
gemacht.

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu L trifft zu B B . B
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich n=1332 mw=56 md=60 s=1.5
abgestimmt. \

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu ,\. trifft zu B N 5 B
Studierenden fair. /T" n=1466 mw=6,2 md=7,0 s=12

v

29)  Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaBig trifft nicht zu e trifft zu B B 5 B
vor oder nach. \ n=1508 mw=4,5 md=50 s=1,7

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering 1. ‘ viel zu hoch B B . B
vergebenen Credits '\\L n=1538 mw=4,6 md=4,0 s=1,0

2.11) i i ich di
U]oﬁE:uT\gG;ssamtune" bewerte ich diese sehr schlecht \. sehr gut 1537 mw=55 md=60 s=14

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fir die Frage keine Auswertung angezeigt.
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